



Пресс – выпуск

Некоммерческие дачные объединения.

Что изменилось за пять лет?

Существует мнение, что большинство владельцев садовых участков – это пенсионеры, что далеко от истины. Немалое количество молодого населения приобретают участки в садоводческих товариществах, так как свежий воздух и собственные продукты питания – это не только полезно, но, к тому же, может стать прибыльным малым бизнесом.

Садовые и дачные участки дают прибавку овощей, фруктов, ягод к семейному столу, выращиваемая на них свежая продукция востребована и горожанами на рынках.

В ходе сельскохозяйственной микропереписи 2021 года за месяц, с 1 по 30 августа, в Крыму было обследовано более 300 тысяч объектов, в том числе и садоводов (дачников). Переписчики прошли 868 садовых и дачных некоммерческих объединений граждан, опросили их председателей, внося в переписные формы данные о земельных площадях и их использовании.

В декабре 2021 года Росстатом были подведены предварительные итоги сельскохозяйственной микропереписи, которые размещены на официальном сайте (<https://rosstat.gov.ru/folder/75792>).

На сегодняшний день мы можем говорить, что в Республике Крым на одно садоводческое (дачное) объединение приходится почти 14 га земли, по сравнению с данными Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года площадь уменьшилась на 3,5%.

Регион входит в тройку лидеров по количеству садоводческих и дачных объединений в Южном федеральном округе, пропуская впереди лишь Ростовскую область (984) и Краснодарский край (880).

Окончательные итоги сельскохозяйственной микропереписи – 2021 года будут подведены и размещены на официальных сайтах Росстата и Крымстата в конце 2022 года.

Ссылка на источник информации обязательна. (<https://crimea.gks.ru/folder/26043>)

Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды

Тел: 27-21-70